



Materiál na rokovanie

Materiál č.:/2024/10

10. zasadnutia

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v IX. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

10. ülésének beterjesztett anyaga

a IX. választási időszakban

Návrh na súhlas mesta Dunajská Streda k zriadeniu a následnému zaradeniu Materskej školy pre deti so zdravotným znevýhodnením, Ádorská 35, Dunajská Streda, s vyučovacím jazykom slovenským, s poldennou výchovou a vzdelávaním, ktorého zriaďovateľom je Regionálny úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2024

Javaslat Dunaszerdahely város beleegyezésére szlovák tanítási nyelvű, félnapos ellátást nyújtó Óvoda Egészségügyi Hátránnyal Rendelkező Gyermek Számára, Ádor utca 35, Dunaszerdahely, melynek fenntartója a Regionális úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava, alapításához és a Szlovák Köztársaság oktatási intézményhálózatába történő besorolásához 2024. szeptember 1-jéhez

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:

Kontrolovala: Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ

Ellenőrizte:

Zodpovedá: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva, sociálnych vecí,

Felelős: športu a kultúry

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**

Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

súhlasí

beleegyezését adja

so zriadením a zaradením Materskej školy pre deti so zdravotným znevýhodnením, Ádorská 35, Dunajská Streda, s vyučovacím jazykom slovenským, s poldennou výchovou a vzdelávaním, ktorého zriaďovateľom je Regionálny úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2024.

a szlovák tanítási nyelvű, félnapos ellátást nyújtó Óvoda Egészségügyi Hátránnyal Rendelkező Gyermek Számára, Ádor utca 35, Dunaszerdahely, melynek fenntartója a Regionálny úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava, alapításához és a Szlovák Köztársaság oktatási intézményhálózatába történő besorolásához 2024. szeptember 1-jéhez

Marec 2024
2024 március

Dôvodová správa

Dňa 05.02.2024 bola na Mestskom úrade v Dunajskej Strede zaevidovaná žiadosť o vydanie stanoviska k zriadeniu a následnému zaradeniu Materskej školy pre deti so zdravotným znevýhodnením, Ádorská 35, Dunajská Streda, s vyučovacím jazykom slovenským, s poldennou výchovou a vzdelávaním, ktorého zriaďovateľom je Regionálny úrad školskej správy v Trnave, Ulica Vajanského 615/2, 917 01 Trnava, do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky k 1. septembru 2024.

Špeciálna materská škola poskytuje výchovu a vzdelávanie pre deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami (s mentálnym postihnutím, so sluchovým postihnutím, so zrakovým postihnutím, s telesným postihnutím, s narušenou komunikačnou schopnosťou, s autizmom alebo ďalšími pervazívnymi vývinovými poruchami, chorých a zdravotne oslabených, hluchoslepých, s viacnásobným postihnutím a s poruchami správania).

Komisia MsZ Dunajská Streda pre školstvo a kultúru uvedenú žiadosť na svojom zasadnutí dňa 1.3.2024 prerokovala a odporúča Mestskému zastupiteľstvu Dunajská Streda vydať súhlasné stanovisko ako vyjadrenie v zmysle § 6 ods. 1 písm. k) zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Mestská rada odporúča Mestskému zastupiteľstvu Dunajská Streda súhlasiť so žiadosťou.

Vypracovala: Mgr. Timea Molnár, vedúca Odboru školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry